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YBaxaemas Wpuna! [JucTonus mo4yex - 3T0 aHOMAJIUA I0J10KeHus novyek. Ecinu y Bac
JIEBOCTOPOHHSS NUCTOINHUSA, TO 9TO 0O3HAYAET, YTO JIEBas [I0YKa PAcClojIokeHa B aHOMallbHOM MecCTe,
T.€. TaM, I'7le 110 HOPMe €€ He [OJIKHO ObITh. [IprueM, ueM HuXkKe pacroaraeTcs AUCTOIMPOBAaHHAS
1I04YKa, TeM O0Jbllle OTKJIOHEHUH OT HOPMEL UMEIOT e€ popMa U cTpoeHue. [TokazaHus K omepanuu
IIPY HEOCJIOXKHEHHBIX 3a00JIeBaHIEM AUCTONNPOBAHHEIX II0YKaX BECbMa OTHOCUTEIIbHEL. JTU
TI0Ka3aHUS MOSIBIIAIOTCS B OCHOBHOM IIPY IOSBIeHUY 60Jiel, TUIIaomuX 60IbHBIX TPYIOCIOCOOHOCTH
1 He CHUMaeMbIX KOHCEPBAaTUBHBIMU cpeficTBaMu. Ecnu y Bac QyHKIMS IOYKK coXpaHeHa (XOTs OBl
YacTUYHO), TO BPSA JIX 3Ta IT04YKa TpeOdyeT OllepaTUBHOIO jjedyeHus, TeM Oojiee yoanenus. Ha HameM
caute pa3MelieHa ba3a [laHHEIX ypoJioroB, Bel MoXKeTe HAUTH yposiora B BallieM peruoHe, KOTOPBIi
Bac npoKOHCYIBTUPYET 10 faHHOMY BoIIpocy. MozxkeTe npu o6pallleHuU COCNaThCsl Ha HHGOPMAIHNo
¢ Hamero caiita UroWeb.ru. C yBaxxeHueM.



